Erratum

Erratum: Point Prevalence Survey of Antimicrobial Prescription and Consumption in a Nigerian Tertiary Hospital: A Gateway to the Antimicrobial Stewardship Program

In the article titled "Point Prevalence Survey of Antimicrobial Prescription and Consumption in a Nigerian Tertiary Hospital: A Gateway to the Antimicrobial Stewardship Program", published on pages 702-706, Issue 6, Volume 27 of Nigerian Journal of Clinical Practice, [1] the name of the seventh author is written incorrectly as "Orabueze O" instead of "Orabueze IN" ".

REFERENCE

1. Nwafia IN, Nwachukwu PT, Orakwe O, Ebede SO, Amagwu C, Aroh A, *et al.* Point prevalence survey of antimicrobial prescription and consumption in a Nigerian tertiary hospital: A gateway to the antimicrobial stewardship program. Niger J Clin Pract 2024;27:702-7.

DOI: 10.4103/njcp.njcp_654_24